

2014年11月30日  
深水埗區體育滅罪禁毒助更生嘉年華  
律政司司長袁國強資深大律師致辭全文

鄭(錦鐘)主席(深水埗區撲滅罪行委員會主席)、劉(國強)副部長(中聯辦副部長)、陳(東)會長(深水埗體育會會長)、盧(永文)主席(深水埗體育會主席)、各位嘉賓、各位深水埗區的朋友：

大家好，我好高興今日有機會出席由深水埗區撲滅罪行委員會與深水埗體育會合辦的「深水埗區體育滅罪禁毒助更生嘉年華」。

2. 多年來，深水埗區撲滅罪行委員會在推動區內撲滅罪行方面的工作一直不遺餘力，不時就市民關注的治安問題，向警方及其他相關部門提供寶貴的意見。委員會亦透過舉辦多元化的地區活動，包括「校園滅罪宣傳計劃」及「鄰里守望齊滅罪講座暨分享會」，向區內不同群組宣揚滅罪、禁毒以及促進家庭和諧等正面信息。今日委員會舉辦這個一年一度的大型嘉年華，透過體育運動和攤位遊戲，以健康和輕鬆的手法帶出健康人生的重要性，鼓勵大家遠離毒品、撲滅罪行，和接受改過自新的人士重新融入社會。

3. 深水埗區是香港其中一個較早發展的社區，區內人口稠密，但深水埗區的治安整體良好，罪案率亦有下降的趨勢。這情況除了有賴警務人員的卓越工作表現外，亦是警民緊密合作的成果。在這一方面，深水埗區撲滅罪行委員會每年都會嘉許表現出色的警務人員、模範保安員及曾經協助警方撲滅罪行的好市民。今日我們會向34位朋友頒發嘉許狀，感謝他們的貢獻，亦希望他們繼

續努力協助維持社區的治安、舉報罪行或防範罪案的發生。

4. 深水埗區撲滅罪行委員會今年更獲得禁毒基金的贊助，與多間非政府機構於區內推行「提升社區禁毒意識計劃」，計劃旨在促進社會上更多不同界別人士對毒品的認識，尤其是家長對吸毒隱蔽化問題的了解，並且鼓勵他們在預防吸毒、及早辨識和介入方面，發揮更積極作用。

5. 此外，深水埗區撲滅罪行委員會和深水埗警區正積極準備聖誕及新年期間的冬防運動，並已展開一連串宣傳活動，包括加強向區內店鋪及樓宇宣傳「慎防爆竊」、「小心門戶 慎防盜賊」等訊息。我希望各位繼續支持滅罪會及警方的工作，令深水埗區繼續成為一個安全及和諧的社區。

6. 最後，我祝今日的活動圓滿成功，並祝願各位身體健康、生活愉快。多謝各位！